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Video rozhovor s Karlem Muzikářem
eFocus

Karel Muzikář - špičkový pražský advokát poskytl EPRAVO.CZ rozhovor. Prozrazuje v něm, jaké
změny se připravují při zadávání veřejných zakázek na právní služby a v jakém stavu se nachází
některé velké arbitráže ve kterých je ho vyhlášená litigační kancelář zastupuje Českou republiku.

Jím řízená pražská Weil, Gotshal & Manges opakovaně získala řadu ocenění na českém a
mezinárodním poli a tajemství tohoto úspěchu je dle něj hlavně spokojenost klientů. Je si vědom
skutečnosti, že v advokacii je úspěch velmi složitě definovatelná veličina nicméně to, co za jeho
úspěchem stojí je to především tvrdá práce což je hlavní motto které je hnacím motorem týmu
právníků WGM.  Advokacie je podle něj pro klienta právo na absolutní servis 24 hodin denně.

Na práva šel studovat spíše z nouze a na přání svých rodičů, byť toho dnes samozřejmě nelituje. Již
od studií ho bavilo kombinovat vědomostní a jazykové dovednosti a překvapivě přiznává, že i když v
dobách socialismu, trénoval rétoriku u sledování amerických filmů ze soudních síní.

O zřízení kanceláře vztahu s mezinárodními partnery, o zastupování státu v mezinárodních
arbitrážích, o způsobu výběru a soutěže právníků nebo jeho soukromém životě se dozvíte více v
aktuálním rozhovoru Jolany Voldánové pro EPRAVO.CZ.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty již byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
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Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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